

老鼠看电影



夜幕降临，忙碌了一天的人们进入梦乡，老鼠的世界却热闹起来。

就在这个晚上，一只黑白色的老鼠对宝座上的鼠王说：“大王，我上次去偷食，听说人类在有空时总喜欢看一个叫‘电影’的东西，要不大王也带我们去看看，长长见识。”“好，反正本大王最近也闲来无事，就去看看吧！”鼠王打响了钟，把所有的老鼠都叫到了大厅。其中，鼠将军“黑毛怪”最紧张，他问：“大王，是不是小猫又来了？我要……”“不，我召你们前来，是想让你们陪我看一场电影。”“电影是什么？”老鼠们问道。“嗯，电影嘛，应该就是……唉，你们看了就知道。好了，话不多说，我们出发！”

刚要出发，一只上了年纪的老鼠说道：“大王，看电影就得有纪律吧？”“好！”鼠王说，“去看电影，一不许乱跑，二不许随便讲话，三……”定完纪律，老鼠们兴高采烈地排队出发了。

“等一下！”又一只老鼠说道，“大王，去看电影总归要给座位排个序呀！”“对，我居然把这个给忘了。好！我宣布看电影的座位顺序是按等级来分，等级高的坐中间，等级低的坐旁边。”“不对！”一只胖老鼠说，“应该是按强壮来排！”一只瘦老鼠也不同意，说：“应该是按年龄大小来排。”老鼠们你一言，我一语，折腾了半天。“你们都给我闭嘴！”鼠王怒了，“我是王，我说怎么排就怎么排！”老鼠们再也不说话了。

过了一会儿，又有人提出问题，“大王，我们应该带点吃的去。”“大王，还有多久到？”……好不容易到了电影院，可电影早就结束了，老鼠们只好悻悻地离去。

同学们，你们知道老鼠们为什么最终没有看成电影吗？

海门区实验小学四(6)班 沈功逸
指导老师 周海峰

我的“孔雀”老师



要说我最喜欢哪位老师，那当然是我的英语“孔雀”老师啦！

石老师每天都打扮得像一只孔雀一样，总是把头发盘起来，戴上一些小发饰，再加上每天穿的都不一样，我真怀疑她家里的衣柜都摆满了衣服。

石老师像孔雀一样温柔。我记得有一次上课，她带着温柔美丽的笑容走进教室，打了一个安静下来的手势，让我们听她讲。但是我在座位上和同桌窃窃私语，老师发现后并没有当场批评我，而是下课后把我叫到办公室，弯下腰摸了摸我的头，温柔地说：“小晗，上课时就要认真听讲，这样成绩才能有所提高。”她给了我许多的建议，后来我的英语成绩越来越好，她还让我担任了英语课代表。这一次的教育让我铭记在心，从此我变成了一个遵守纪律的同学，她那温柔的话语在我心中留下了深刻的印象，让我难以忘怀。

“孔雀”老师也很会表演。有一次，她要演一个剧本，是《孔雀照镜子》。老师表演的是孔雀，她时而伸长脖子向蓝天歌唱，时而抖抖裙子，像孔雀抖羽毛一样，美丽极了。她在台上表演得栩栩如生、惟妙惟肖，台下的观众看得如痴如醉。后来得了第一名，她的脸上都笑开了花儿。

我们很喜欢这位老师，也很喜欢看她的表演，你呢？

海门区实验小学四(6)班 陈瑜晗
指导老师 周海峰

热闹的夜晚



夜幕降临，忙碌了一天的人们渐渐进入了梦乡，老鼠的世界却热闹起来了……

在一个又脏又乱的垃圾堆深处，老鼠们都在忙碌着准备搬家。因为报信鼠获得情报：这个垃圾场将会有不明物体进入，会放射出有毒气体。所以老鼠们都心惊胆战，决定搬家。有的老鼠说要去下水

道，有的老鼠说要去另一处垃圾场，大家争论起来。这时，一个名叫阿维的小老鼠说：“去谷仓吧！那里既可以每天吃饱，也可以保证我们的安全。”大家一听，纷纷拍手叫好。

确定好地点，老鼠们便一窝蜂似的冲回家，手忙脚乱地收拾着自己的生活用品。阿维却站在那里一动也不动。大家都觉得阿维太磨叽，可他却不紧不慢地说：“谷仓里什么都有，你们还收拾什么呀！”阿维的一句话，让大家瞬间傻眼了。

这时，一只小老鼠大声喊道：“邻居鼠老爹瘫痪了，常年卧床。我们去帮帮他，带他一起走吧。”大家一听，三五成群地跑向鼠老爹家。刚一进门，就看见鼠老爹瘫倒在床上，还不时咳嗽两声说：“我这个老东西活不久啦，你们快搬到别处去吧。”“鼠老爹，以前是你教我们知识，现在我们来背你走。”“是呀！我们来背你！”大家都争先恐后地背鼠老爹，可鼠老爹年纪大了，经不起大家拉拉扯扯，又背又扛的。这时阿维又突然冒出来，一转眼跑向了垃圾桶。不一会儿，阿维滚着一个易拉罐来了。“大家搭把手，把鼠老爹抬上来，运到河边。”大家疑惑不解，可还是照办了。鼠老爹趴在易拉罐上，易拉罐的一头被拉上麻绳，由几只最强壮的老鼠做牵引。易拉罐顺着垃圾场外的河流在河面上缓缓漂过，漂向了远方的谷仓。经过这件事，阿维成了老鼠世界里最聪明的老鼠。

最近，一向寂静的谷仓里出现了“吱吱吱”的声音。黑猫警长接到举报，谷仓里来了一群“不速之客”。夜幕降临，老鼠的世界里又热闹了起来……

海门区实验小学四(6)班 阙羽萌
指导老师 周海峰

打不湿的手帕

今天，我偶然在书上看到一个实验“打不湿的手帕”。我想：手帕放在水里还可以不湿，这么神奇？我的眼睛一下子放光，心里痒痒的，想要自己动手做一做。

我立即行动，找到了一个透明玻璃水杯，装了半盆水，又翻箱倒柜找到了一条手帕。这样，实验材料就找齐了。

“万事俱备，只欠东风”。我开始一步一步认真操作起来。首先，我把手帕团成一团，塞入杯底。接着，我把杯子倒扣过来，摇晃一下，确认手帕和杯子边紧贴在一起。最后，就是见证奇迹的时刻啦。我把水杯一下子倒扣在水中，可能是因为杯子放进去阻力太大，杯子斜了一些，水进了杯子。我赶紧把水杯拿出来，摸了摸里面的手帕，手帕湿了。第一次实验宣告失败。

稍稍休息后，我下定决心再来一次。这一次，我换了一个长长的、瘦瘦的杯子，把手帕塞入底部。我把杯子紧紧抓住，眼睛一眨不眨，心想：手帕，你可千万别湿啊！我耳边传来了心跳声，好像在提醒我一定不可以大意。我把水杯倒扣在水中，等着水慢慢地开始进入杯中。等了五分钟，我仔细看了看，发现杯子中没有水，我很疑惑，这是怎么回事呢？

我拿出《十万个为什么》找到了原因。原来是杯子中有空气，空气会阻止水进入杯中，手帕就不会被打湿了，我恍然大悟。

科学世界带给我无穷的乐趣，我要认真学习，探索生活中的更多奥秘！

海门区实验小学四(6)班 张芸熙
指导老师 周海峰

下雨了

早上，听天气预报说今天会下雨，我立刻充满了兴致，想去感受雨天的景象。

中午12点左右，一开始还晴空万里的天空渐渐乌云密布，天也阴沉起来，就像一张小娃娃的脸蛋儿，变幻莫测。我探着头往外看去，鸟儿们的巢上加了一层碧绿的树叶，并把树枝加多了，以应对即将到来的恶劣天气。忽然，一阵风吹了过来，让人不禁打了个寒战，大树就像一个醉汉被风吹得左右摇晃。

我伸出手，等待着雨水的降临。忽然，一滴滴

雨滴落在我手心，雨下起来了！我抬头仰望，只见水滴一串串地从天空中落下，宛如一串断了线的珍珠直往下落。我闻到空气中弥漫着清新的味道，夹杂着泥土和花草的香气，这种香味令人心旷神怡，心情也变得清爽愉悦。

过了一会儿，雨变得更大了，如黄豆般大的雨点飞快地落了下来，声音也越来越大。只见窗外树上，鸟儿们都探出了毛茸茸的小脑袋，好奇地望着这神奇的自然界。大概是被雨淋到了吧，很快它们又把头缩了回去。花瓣被雨点打掉了几片，低垂着脑袋，有点儿无精打采。池塘里涨满了水，小水洼也不断加深。旁边的泥地变得十分湿润，可以清晰地看见几个脚印，似乎是有人来过。

雨下得越来越大，再往窗外望去，视线已经变得模糊了。只听见雨点落下的声音已经变成了“噼里啪啦”的声音，就像一锅被老天爷煮沸的油，一不小心给打翻了，“油花”直往下落。窗户都已经被雨水冲花了，现在已经完全看不见了。只听见雨点打在窗户上，发出了“啪啪”的声音，让人感到有点刺耳。

这时，狂风大作，花朵儿大部分已经凋落了，花瓣都掉在地上，树木也被吹得东倒西歪，好像下一秒就要被大风给刮走了。

不知过了多久，雨停了。我飞快地跑了出去。哇！真明朗呀，空气清爽了许多。草叶上滴着水珠，蝉儿又开始唱歌了，蝴蝶为这场盛大的景象舞蹈，蜘蛛也开始自顾自地结起网来，十分忙碌。看！远处的天边架起了一座彩虹桥，天气转晴，从彩虹里收集光线，我开始许下心愿。

雨后的自然景象真美啊！

海门区实验小学四(6)班 刘静怡
指导老师 周海峰

“变色龙”老师

想起我的老师，我会想起他表扬我们时和蔼可亲的样子，也会想起他批评我们时的严厉。

他的穿戴完全是随性的，他有时戴眼镜，有时不戴。他每天穿不同的衣服，有休闲的、正式的……颜色也是多种多样，有白色的、灰色的、黑色的。

我的老师有时很温柔。一次，我们在努力地打扫教室时，他和蔼可亲地说：“我也来帮帮你们吧。”只见他拿起抹布，用力地擦着桌子。看着老师这么努力地打扫，我们也跟着他一起打扫。打扫完了之后，他还温柔地对我们说：“同学们，打扫完了吧，我给你们买支雪糕吃吧。”于是，我们开心地舔起了雪糕。

但他有时又很严厉。有一次，我们在等他来上课，结果等到花都谢了，他还没来。窗边的同学看了看说：“老师没来。”教室里顿时炸了，但同学们想不到的是，老师已经到了后门，好像突然之间冒了出来，教室里顿时安静了下来。老师瞪着铜铃般的眼睛，严厉地说：“我故意晚来，就是看看谁在说话，还真被我抓到了吧！”同学们吓得大气都不敢喘。

这就是我又温柔又严厉的“变色龙”老师，你们愿意做他的学生吗？

海门区实验小学四(6)班 陆玥佐
指导老师 周海峰



海门区实验小学
组稿老师 施沈灵